

ACTA N.º 59 DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA MESA DEL PARLAMENTO DE CANTABRIA, EL DÍA 27 DE MARZO DE 2024

En la sede del Parlamento de Cantabria, Santander, siendo las diez horas del día veintisiete de marzo de dos mil veinticuatro, se reunió la Mesa del Parlamento de Cantabria, bajo la Presidencia de la Excm. Sra. D.ª María José González Revuelta y con asistencia de los Ilmos. Sres. D. Alejandro Liz Cacho (Vicepresidente primero), D. Armando Antonio Blanco Torcal (Secretario primero) y D. Joaquín Gómez Gómez (Secretario segundo).

De forma previa, y a iniciativa de la Presidencia, todos los miembros de la Mesa muestran su conformidad a que el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier López Marcano (Vicepresidente segundo) asista a la sesión mediante un modo telemático.

La Mesa es asistida por el Letrado Secretario General, D. Ángel L. Sanz Pérez.

La Presidencia declara abierta la sesión, pasando a tratar a continuación los asuntos incluidos en el orden del día.

PUNTO 1.- ESCRITO DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA POR EL QUE COMUNICA LA RETIRADA DE LA INTERPELACIÓN N.º 11L/4100-0066.

La Mesa toma conocimiento del escrito del Grupo Parlamentario Regionalista, por el que retira la interpelación N.º 11L/4100-0066 y ACUERDA ponerlo en conocimiento del Gobierno y publicar en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria.

PUNTO 2.- INTERPELACIÓN RELATIVA A CRITERIOS RESPECTO AL ENLACE PROVISIONAL EN ALAR DEL REY DEL TREN ENTRE LA LÍNEA CONVENCIONAL A MADRID Y LA LÍNEA DE ALTA VELOCIDAD PALENCIA-ALAR DEL REY, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/4100-0070]

PUNTO 3.- INTERPELACIÓN RELATIVA A CRITERIOS RESPECTO AL INFORME ENCARGADO POR ADIF SOBRE LA VIABILIDAD TÉCNICA Y ECONÓMICA DE UNA ESTACIÓN FERROVIARIA INTERMODAL EN LA FUTURA ÁREA LOGÍSTICA DEL LLANO DE LA PASIEGA PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/4100-0071]

PUNTO 4.- INTERPELACIÓN RELATIVA A CRITERIOS RESPECTO A LA FALTA DE COMPROMISO DEL GOBIERNO CENTRAL EN REFERENCIA AL TREN DE ALTAS PRESTACIONES ENTRE SANTANDER Y BILBAO, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/4100-0072]

PUNTO 5.- INTERPELACIÓN RELATIVA A ACCIONES DESTINADAS A GARANTIZAR LA ATRACCIÓN DE INVERSIONES PRODUCTIVAS EXTRANJERAS EN LOS ÚLTIMOS OCHO MESES Y CRITERIOS PARA SU INCREMENTO Y MANTENIMIENTO FUTURO, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA.

NALISTA. [11L/4100-0073]

PUNTO 6.- INTERPELACIÓN RELATIVA A SITUACIÓN ACTUAL DE LOS PUESTOS Y PLAZAS VACANTES DE INSPECCIÓN EN LA CONSEJERÍA DE DESARROLLO RURAL, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/4100-0074]

Los puntos 2 a 6 del orden del día se tratan conjuntamente.

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 161 del Reglamento, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno las interpelaciones de referencia y publicarlas en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 7.- MOCIÓN N.º 35, SUBSIGUIENTE A LA INTERPELACIÓN Nº 11L/4100-0064, RELATIVA A ADOPCIÓN DE MEDIDAS PARA MEJORAR DE MANERA PRIORITARIA LA ACTIVACIÓN E INSERCIÓN DE LAS PERSONAS EN SITUACIÓN DE DESEMPLEO DE LARGA DURACIÓN, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/4200-0035]

PUNTO 8.- MOCIÓN N.º 36, SUBSIGUIENTE A LA INTERPELACIÓN Nº 11L/4100-0068, RELATIVA A CRITERIOS PARA REVERTIR EL RETROCESO DEL SISTEMA DE ATENCIÓN A LA DEPENDENCIA EN EL OBJETIVO DE SUPERAR LA MEDIA NACIONAL EN LA EJECUCIÓN DEL MISMO, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/4200-0036]

Los puntos 7 y 8 del orden del día se tratan conjuntamente.

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 164 del Reglamento, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno las mociones de referencia y ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria.

PUNTO 9.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN EN PLENO, RELATIVA A SEGUIR LOS PROCEDIMIENTOS DE RECURSO ANTE EL TRIBUNAL SUPREMO DE AQUELLOS PROCESOS QUE PUDIERAN SEGUIR ABIERTOS Y QUE REDUNDEN EN LA DEFENSA DE LOS DERECHOS PÚBLICOS, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/4300-0098]

PUNTO 10.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN EN PLENO, RELATIVA A LLEVAR A CABO LAS GESTIONES NECESARIAS PARA INCREMENTAR EL NÚMERO DE PROFESIONALES NECESARIOS PARA CUMPLIR EL PLAZO DE RESOLUCIÓN NORMATIVAMENTE ESTABLECIDO PARA LA DETERMINACIÓN DEL GRADO DE DISCAPACIDAD Y OTROS EXTREMOS, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/4300-0099]

PUNTO 11.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN EN PLENO, RELATIVA A APROBACIÓN DE UNA "ESTRATEGIA DE IMPULSO DEL EMPLEO AUTÓNOMO 2024-2027" ACORDADO EN EL MARCO DEL DIÁLOGO SOCIAL Y OTROS EXTREMOS, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/4300-0100]

PUNTO 12.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN EN PLENO, RELATIVA A MODIFICACIÓN DEL ARTÍCULO 80 DE LA LEY ORGÁNICA 1/1979, DE 26 DE SEPTIEMBRE, GENERAL PENITENCIARIA, CON EL OBJETIVO DE RECONOCER COMO AGENTES DE AUTORIDAD A LOS FUNCIONARIOS DE INSTITUCIONES PENITENCIARIAS Y OTROS EXTREMOS, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [11L/4300-0101]

Los puntos 9 a 12 del orden del día se tratan conjuntamente.

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 177.1 del Reglamento, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno las proposiciones no de ley de referencia y publicar en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria.

PUNTO 13.- DOCUMENTACIÓN EN RELACIÓN CON LAS PREGUNTAS CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO NÚMEROS 11L/5100-0390 A 11L/5100-392 PRESENTADAS POR D.^a LETICIA DÍAZ RODRÍGUEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX SUSTANCIADAS EN LA SESIÓN PLENARIA DE 18.03.2024.

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia.

PUNTO 14.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A MEDIDAS ECONÓMICAS Y DE OTRO TIPO QUE SE TIENE PREVISTO PONER EN MARCHA PARA REVERTIR LOS DATOS DE LA ÚLTIMA ENCUESTA DEL INE CON ESPECIAL ATENCIÓN A LOS JÓVENES, PRESENTADA POR D.^a PAULA FERNÁNDEZ VIAÑA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5100-0413]

PUNTO 15.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A MEDIDAS QUE SE TIENE PREVISTO IMPLEMENTAR PARA REVERTIR LAS CIFRAS DE DESEMPLEO Y PROMOVER LA DINAMIZACIÓN DEL MERCADO LABORAL EN LA REGIÓN, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5100-0414]

PUNTO 16.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A MEDIDAS QUE SE ESTÁN TOMANDO PARA CAMBIAR LA TENDENCIA DE LAS EXPORTACIONES E INVERSIÓN EXTRANJERA EN CANTABRIA, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5100-0415]

PUNTO 17.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A SI SE DISPONE DE DATOS SOBRE LA INCIDENCIA DE AGRESIONES SEXUALES, QUE PERMITA IDENTIFICAR PATRONES O TENDENCIAS ESPECÍFICAS RELACIONADAS CON LA INMIGRACIÓN ILEGAL PARA PODER ADOPTAR MEDIDAS DE PREVENCIÓN AL RESPECTO, PRESENTADA POR D.^a LETICIA DÍAZ RODRÍGUEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/5100-0416]

PUNTO 18.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-

TIVA A MANERA EN QUE SE PLANEA ABORDAR LA NECESARIA TRANSPARENCIA EN LA GESTIÓN DEL INCREMENTO DE LAS AGRESIONES SEXUALES Y LA ALARMA SOCIAL QUE PROVOCA EN LA POBLACIÓN, PRESENTADA POR D.^a LETICIA DÍAZ RODRÍGUEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/5100-0417]

PUNTO 19.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A RAZONES QUE JUSTIFICAN QUE EL GOBIERNO DE CANTABRIA NO HAYA ESTADO PRESENTE EN LA EDICIÓN DE 2024 EN LA FERIA ALIMENTARIA DE BARCELONA, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5100-0418]

PUNTO 20.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A PLANES PARA QUE CASTRO URDIALES DISPONGA DE UN CINE-TEATRO, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0419]

PUNTO 21.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A PLAZOS QUE SE MANEJAN PARA PONER EN MARCHA EL CONCURSO DE IDEAS PARA EL PROYECTO DEL CINE-TEATRO DE CASTRO URDIALES, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0420]

PUNTO 22.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A FECHA EN QUE SE ESTIMA QUE DARÁ COMIENZO LA OBRA DEL CINE-TEATRO DE CASTRO URDIALES, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0421]

PUNTO 23.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A CÓMO Y QUIÉN ESTÁ REALIZANDO LA SUPERVISIÓN DEL SERVICIO DE LIMPIEZA EN EL HOSPITAL DE VALDECILLA, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0422]

PUNTO 24.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A NÚMERO DE PERSONAS QUE ESTÁN TRABAJANDO EN EL SERVICIO DE LIMPIEZA EN EL HOSPITAL DE VALDECILLA Y CÓMO SE ESTÁN SUSTITUYENDO LAS BAJAS Y VACACIONES DE ESTAS TRABAJADORAS, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0423]

PUNTO 25.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A SI ESTÁ AFECTANDO LA FALTA DE LIMPIEZA AL NÚMERO DE INFECCIONES NOSOCOMIALES EN EL HOSPITAL DE VALDECILLA, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0424]

PUNTO 26.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A SI HA HABIDO QUE PARAR ALGÚN QUIRÓFANO O HA EXISTIDO ALGÚN BROTE RECIENTE POR PRESENCIA DE HONGOS (ASPERGILLUS) O BACTERIAS CONSECUENCIA DE LA FALTA DE LIMPIEZA EN EL HOSPITAL DE

VALDECILLA, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0425]

PUNTO 27.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A SI EXISTEN QUEJAS TANTO DE PROFESIONALES COMO DE USUARIOS POR LA FALTA DE LIMPIEZA EN EL HOSPITAL DE VALDECILLA, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0426]

PUNTO 28.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A MOTIVO PARA LA COLOCACIÓN DE UN PUNTO LIMPIO DE RECOGIDA DE RESIDUOS EN EL HOSPITAL DE VALDECILLA Y LA APARICIÓN DE CONTENEDORES DE RESIDUOS JUNTO AL PABELLÓN 12, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0427]

Los puntos 14 a 28 del orden del día se tratan conjuntamente.

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno las preguntas de referencia y publicarlas en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 29.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO, FORMULADA A LA PRESIDENTA DEL GOBIERNO, RELATIVA A POSTURA Y CRITERIOS RESPECTO AL ENLACE PROVISIONAL PERMANENTE EN ALAR DEL REY DEL TREN ENTRE LA LÍNEA CONVENCIONAL A MADRID Y LA LÍNEA DE ALTA VELOCIDAD PALENCIA-ALAR DEL REY, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5150-0023]

PUNTO 30.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO, FORMULADA A LA PRESIDENTA DEL GOBIERNO, RELATIVA A CRITERIOS Y POSICIÓN RESPECTO AL INFORME ENCARGADO POR ADIF SOBRE LA VIABILIDAD TÉCNICA Y ECONÓMICA DE UNA ESTACIÓN FERROVIARIA INTERMODAL EN EL FUTURO ÁREA LOGÍSTICA DEL LLANO DE LA PASIEGA, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5150-0024]

PUNTO 31.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO, FORMULADA A LA PRESIDENTA DEL GOBIERNO, RELATIVA A MEDIDAS PARA SOLVENTAR LA FALTA DE COMPROMISO POR PARTE DEL GOBIERNO CENTRAL EN RELACIÓN AL TREN DE ALTAS PRESTACIONES ENTRE SANTANDER Y BILBAO, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5150-0025]

PUNTO 32.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO, FORMULADA A LA PRESIDENTA DEL GOBIERNO, RELATIVA A GARANTÍAS QUE SE PIENSA ADOPTAR Y CON QUÉ COSTE PARA QUE EL POLÍGONO DE LA PASIEGA NO SE CONVIERTA EN UN CEMENTERIO DE DINERO PÚBLICO, TENIENDO EN CUENTA QUE EL INFORME DE ADIF CUESTIONA LA VIABILIDAD DEL PROYECTO Y QUE VALLADOLID VA A CONTAR CON LA ESTACIÓN INTERMODAL

MÁS GRANDE DE ESPAÑA, PRESENTADA POR D.^a LETICIA DÍAZ RODRÍGUEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/5150-0026]

PUNTO 33.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO, FORMULADA A LA PRESIDENTA DEL GOBIERNO, RELATIVA A PROYECTOS INDUSTRIALES QUE MANEJA EN EL DESARROLLO INDUSTRIAL DE LA PASIEGA QUE ASEGUREN EL FUNCIONAMIENTO DE LA ESTACIÓN FERROVIARIA INTERMODAL PROYECTADA, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5150-0027]

Los puntos 29 a 37 del orden del día se tratan conjuntamente.

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 a 170 del Reglamento de la Cámara y en el acuerdo de la Mesa de 10.09.2007 (BOPCA n.º 38, de 15.11.2007), SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno las preguntas de referencia y publicarlas en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 34.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LAS PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA NÚMEROS 11L/5300-0402 A 11L/5300-0404, A SOLICITUD DE D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA.

PUNTO 35.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LAS PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA NÚMEROS 11L/5300-0405 A 11L/5300-0408, A SOLICITUD DE D. JUAN GUILLERMO BLANCO GÓMEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA.

PUNTO 36.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LAS PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA NÚMEROS 11L/5300-0409 A 11L/5300-0430, A SOLICITUD DE D.^a PAULA FERNÁNDEZ VIAÑA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA.

PUNTO 37.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LAS PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA NÚMEROS 11L/5300-0432 A 11L/5300-0436, A SOLICITUD DE D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA.

PUNTO 38.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LAS PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA NÚMEROS 11L/5300-0448 Y 11L/5300-0449, A SOLICITUD DE D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA.

Los puntos 34 a 38 del orden del día se tratan conjuntamente.

Vistos los acuerdos adoptados por el Consejo de Gobierno, por el que contesta las preguntas de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria.

PUNTO 39.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A CONTENIDO DEL INFORME DE AUTORIZACIÓN DE GASTO PARA LLEVAR A CABO EL ACUERDO SUSCRITO ENTRE LA CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, FORMACIÓN PROFESIONAL Y UNIVERSIDADES Y LOS SINDICATOS CCOO Y ANPE PARA LA SUSTITUCIÓN A LOS DOCENTES MAYORES DE 55 AÑOS, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-0484]

PUNTO 40.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PARTIDA PRESUPUESTARIA A LA QUE SE VA IMPUTAR EL CONTENIDO ECONÓMICO DEL ACUERDO SUSCRITO ENTRE LA CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, FORMACIÓN PROFESIONAL Y UNIVERSIDADES Y LOS SINDICATOS CCOO Y ANPE PARA LA SUSTITUCIÓN A LOS DOCENTES MAYORES DE 55 AÑOS, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-0485]

PUNTO 41.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PREVISIÓN DEL NÚMERO DE DOCENTES QUE SERÁ NECESARIO INCORPORAR AL SISTEMA EDUCATIVO PARA SUSTITUIR A QUIENES SE ACOJAN AL ACUERDO SUSCRITO ENTRE LA CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, FORMACIÓN PROFESIONAL Y UNIVERSIDADES Y LOS SINDICATOS CCOO Y ANPE PARA SUSTITUIR A LOS DOCENTES MAYORES DE 55 AÑOS, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-0486]

PUNTO 42.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A MEDIDAS QUE SE VAN A TOMAR PARA REVERTIR LAS CIFRAS DE EMPLEO Y ESTIMULAR EL MERCADO LABORAL, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-0487]

PUNTO 43.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚMERO DE ANIMALES IDENTIFICADOS POR MUNICIPIO Y NÚMERO DE ANIMALES POTENCIALMENTE PELIGROSOS, SEGÚN EL REGISTRO DE ANIMALES DE COMPAÑÍA IDENTIFICADOS EN LA COMUNIDAD AUTÓNOMA (RACIC), PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-0488]

PUNTO 44.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚMERO DE PROCEDIMIENTOS OBSOLETOS Y QUE DILATAN LOS TRÁMITES ADMINISTRATIVOS QUE SE HAN IDENTIFICADO EN CADA UNA DE LAS CONSEJERÍAS, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-0489]

PUNTO 45.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SOLUCIÓN O SOLUCIONES QUE SE ESTÁN APORTANDO EN LA FUTURA LEY DE SIMPLIFICACIÓN ADMINISTRATIVA QUE SE ESTÁ REDACTANDO PARA GARANTIZAR LA SEGURIDAD JURÍDICA Y HACER FRENTE A LOS PROCEDIMIENTOS OBSOLETOS Y QUE DILATAN LOS TRÁMITES ADMINISTRATIVOS QUE SE HAN IDENTIFICADO EN CADA UNA DE LAS CONSEJERÍAS, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA.

LISTA. [11L/5300-0490]

PUNTO 46.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A ACCIONES Y TRÁMITES QUE SE VAN A IMPLEMENTAR PARA EL DESARROLLO DE LA SEGUNDA FASE DEL PROYECTO DIGIALCANT DIRIGIDO A LA IMPLANTACIÓN DE LOS SERVICIOS DE ADMINISTRACIÓN DIGITAL EN LOS 97 AYUNTAMIENTOS DE MENOS DE 20.000 HABITANTES, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-0491]

Los puntos 39 a 46 del orden del día se tratan conjuntamente.

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite las preguntas de referencia y publicarlas en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 47.- REFERENCIA DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR EL CONSEJO DE GOBIERNO EN REUNIÓN DE 21 DE MARZO DE 2024. [11L/6200-0048]

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la información de referencia, trasladar a los Grupos Parlamentarios y comunicar el presente acuerdo al Gobierno.

PUNTO 48.- PROPUESTA DE DECLARACIÓN INSTITUCIONAL DE APOYO A LOS FUNCIONARIOS DE PRISIONES, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/8110-0008]

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la propuesta de referencia y trasladar a los Grupos Parlamentarios.

PUNTO 49.- CONTESTACIÓN COMPLEMENTARIA DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0560, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA.

PUNTO 50.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0567, SOLICITADA POR D.ª PAULA FERNÁNDEZ VIAÑA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA.

PUNTO 51.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0571, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA.

PUNTO 52.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0572, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA.

PUNTO 53.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0573, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA.

PUNTO 54.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0574, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA.

PUNTO 55.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0575, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA.

PUNTO 56.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0576, SOLICITADA POR D. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ MARCANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA.

PUNTO 57.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0580, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA.

PUNTO 58.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0585, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA.

Los puntos 49 a 58 del orden del día se tratan conjuntamente.

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de las documentaciones de referencia, recabadas al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno.

PUNTO 59.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE ADMINISTRATIVO DEL ACUERDO SUSCRITO ENTRE LA CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, FORMACIÓN PROFESIONAL Y UNIVERSIDADES Y LOS SINDICATOS CCOO Y ANPE PARA LA SUSTITUCIÓN DE LA JORNADA A LOS DOCENTES MAYORES DE 55 AÑOS, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0601]

PUNTO 60.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A ACTAS O BORRADORES DE LAS ACTAS DE LA COMISIÓN DE COORDINACIÓN DE POLICÍAS LOCALES CELEBRADAS EN NOVIEMBRE DE 2023 Y MARZO DE 2024 Y DOCUMENTACIÓN RELATIVA A LA CONVOCATORIA DE MARZO DE 2024, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0602]

PUNTO 61.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A CONSULTAS Y CONTESTACIONES A LAS MISMAS EN MATERIA DE COORDINACIÓN DE POLICÍAS LOCALES REALIZADAS POR LOS AYUNTAMIENTOS CON CUERPO DE POLICÍA DESDE JULIO DE 2023, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0603]

PUNTO 62.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A ACUERDOS ADOPTADOS POR LA COMISIÓN DELEGADA PARA LA SIMPLIFICACIÓN ADMINISTRATIVA Y REDUCCIÓN DE CARGAS DESDE DICIEMBRE DE 2023, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0604]

PUNTO 63.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE DEL PADRÓN MUNICIPAL DE HABITANTES QUE VA A PRESENTARSE EL 01.04.2024 AL MINISTERIO DE POLÍTICA TERRITORIAL Y MEMORIA DEMOCRÁTICA, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0605]

PUNTO 64.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE ADMINISTRATIVO SOBRE LA MULTA DE 37,2 MILLONES DE EUROS IMPUESTA A LA MERCANTIL SNIACE POR LOS DERECHOS DE EMISIÓN Y EN PARTICULAR EL INFORME JURÍDICO Y RESOLUCIÓN O DOCUMENTO, POR LA QUE SE SUSTENTA LA DECISIÓN DE NO RECURRIR ANTE EL TRIBUNAL SUPREMO LA SENTENCIA POR LA QUE SE IMPUSO LA CITADA MULTA, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0606]

PUNTO 65.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A PLANES DE TRANSFORMACIÓN DIGITAL DE LOS 97 AYUNTAMIENTOS DE MENOS DE 20.000 HABITANTES REDACTADOS POR LA CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA, JUSTICIA, SEGURIDAD Y SIMPLIFICACIÓN ADMINISTRATIVA Y DIAGNÓSTICO DE LA SITUACIÓN QUE HA SERVIDO DE BASE PARA LA REDACCIÓN DE DICHOS PLANES, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0607]

PUNTO 66.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A RECLAMACIONES EN RELACIÓN CON UNA MÉDICO DE SUAP DE CABEZÓN DE LA SAL ENTRE LOS AÑOS 2020 Y 2024, DE FORMA ANONIMIZADA, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0608]

Los puntos 59 a 66 del orden del día se tratan conjuntamente.

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite las solicitudes de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las diez horas y trece minutos, extendiéndose la presente acta, que certifica el Ilmo. Sr. Secretario primero con el visto bueno de la Excma. Sra. Presidenta.

V.º B.º
LA PRESIDENTA,